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	Wichtige Sicherheitshinweise
	: Erstickungsgefahr!
	: Stromschlaggefahr!
	Stromschlaggefahr!

	: Brandgefahr!
	Brandgefahr!

	: Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!
	Verletzungsgefahr!

	: Kippgefahr!
	Allgemeine Hinweise
	Achtung!
	Geräteschaden
	Elektrischer Anschluss
	: Stromschlaggefahr!
	Anschlussleitung ohne Schutzkontakt-Stecker



	Installation vorbereiten
	Decke überprüfen
	Gerätemaße und Sicherheitsabstände
	Decke vorbereiten
	Hinweise
	1. Bohrungen mit Hilfe der Bohrschablone anzeichnen.
	2. Abhängig von dem Material der Decke Bohrungen für Befestigungsschrauben und Sicherungsschraube mit einem entsprechend geeignetem Durchmesser herstellen.
	3. Abhängig von dem Material der Decke Schrauben für die Geräteaufhängung auswählen.
	Hinweis
	4. Schrauben für die Geräteaufhängung anschrauben, aber nicht vollständig einschrauben.


	Gerät vorbereiten
	Hinweis
	1. Filterabdeckung mit zwei Händen greifen und öffnen. (Bild 1a)
	2. Metallfettfilter entfernen.
	3. 6 Schrauben komplett lösen. (Bild 1b)
	4. 2 Schrauben nur halb lösen. (Bild 1c)
	Hinweis
	5. Abdeckblech entfernen.
	6. Aktivkohlefilter auf Metallfettfilter montieren. (Bild 2)


	Stromanschluss vorbereiten
	1. 3 Schrauben lösen. (Bild 4)
	2. Abdeckung entfernen.
	3. Lüsterklemme abziehen.



	Gerät montieren
	: Verletzungsgefahr!
	: Verletzungsgefahr!
	Gerät aufhängen
	1. Bei einer Montage ohne Rahmen: Sicherstellen, dass der Kabelanschluss in der Decke direkt über der Öffnung im Gerätegehäuse positioniert ist. Bei Bedarf Stromkabel in der Decke bis zur gewünschten Position verlegen. (Bild 3a)
	2. Stromkabel durch die Öffnung führen.
	3. Gerät mit Hilfe von 2 Personen anheben und an die Decke drücken, so dass die zuvor angebrachten Befestigungsschrauben durch die Schlüssellöcher ragen. (Bild 3a)
	4. Gerät bis zum Anschlag verschieben. (Bild 3b)
	5. Schrauben für die Geräteaufhängung vollständig einschrauben.
	6. Sicherungsschraube befestigen. (Bild 3c)


	Gerät anschließen
	Stromanschluss herstellen
	Hinweis
	1. Stromanschluss herstellen.
	2. Lüsterklemme befestigen.
	3. Abdeckung mit 3 Schrauben befestigen.

	Hinweis


	Abdeckblech und Metallfettfilter montieren
	1. Abdeckblech in die beiden halb gelösten Schrauben einhängen. (Bild 5a)
	2. Alle Schrauben festziehen. (Bild 5b)
	3. Metallfettfilter mit montiertem Aktivkohlefilter einsetzen.
	4. Gasdruckfedern einhängen. (Bild 5c)

	Gerät demontieren
	: Verletzungsgefahr!
	1. Gerät vom Stromnetz trennen.
	2. Filterabdeckung mit zwei Händen greifen und öffnen.
	Hinweis
	3. Metallfettfilter entfernen.
	4. Abdeckblech demontieren.
	5. Stomanschluss trennen.
	6. Gerät mit Hilfe einer zweiten Person vor dem Herunterfallen sichern.
	7. Sicherungsschraube lösen.
	8. Schrauben für die Geräteaufhängung leicht lösen, aber nicht vollständig lösen.
	9. Gerät mit Hilfe von 2 Personen abnehmen.




	Précautions de sécurité importantes
	: Risque d'asphyxie !
	: Risque de choc électrique !
	Risque d’électrocution !

	: Risque d’incendie !
	Risque d'incendie !

	: Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !
	Risque de blessure !

	: Risque de basculement !
	Consignes générales
	Attention !
	Dommage de l'appareil
	Branchement électrique
	: Risque de choc électrique !
	Câble de raccordement sans fiche avec terre



	Préparer l’installation
	Vérifier le plafond
	Dimensions de l'appareil et distances de sécurité
	Préparer le plafond
	Remarques
	1. Tracez les perçages à l'aide du gabarit de perçage.
	2. Réaliser des perçages pour les vis de fixation et les vis de sécurité selon le matériau du plafond avec un diamètre approprié correspondant.
	3. Choisissez les vis pour l'accrochage de l'appareil en fonction du matériau du plafond.
	Remarque
	4. Vissez les vis pour l'accrochage de l'appareil, mais sans les visser à fond.


	Préparation de l'appareil
	Remarque
	1. Saisir le capot du filtre à deux mains et l'ouvrir. (fig.1a)
	2. Retirer le filtre à graisse métallique.
	3. Desserrer complètement les 6 vis. (fig.1b)
	4. Desserrer 2 vis seulement à moitié. (fig.1c)
	Remarque
	5. Retirer la tôle de protection.
	6. Monter le filtre à charbon actif sur le filtre à graisse métallique (fig.2)


	Préparer le raccordement électrique
	1. Desserrer 3 vis. (fig.4)
	2. Retirer le couvercle.
	3. Retirer les dominos.



	Monter l'appareil
	: Risque de blessure !
	: Risque de blessure !
	Accrocher l'appareil
	1. En cas de montage sans cadre : s'assurer que le raccord de câble dans le plafond est positionné directement au-dessus de l'ouverture dans le boîtier de l'appareil. Si nécessaire, acheminer le cordon d'alimentation dans le plafond jusqu'à la p...
	2. Passer le câble électrique à travers l'ouverture.
	3. Soulever l'appareil avec l'aide de 2 personnes, puis appuyer sur le plafond de manière à ce que les vis de fixation précédemment appliquées s'insèrent dans les trous de serrure. (fig.3a)
	4. Poussez l'appareil jusqu'en butée. (fig.3b)
	5. Visser à fond les vis pour l'accrochage de l'appareil.
	6. Fixer les vis de sécurité. (fig.3c)


	Brancher l'appareil
	Réaliser le raccordement électrique
	Remarque
	1. Réaliser le raccordement électrique.
	2. Relier les dominos.
	3. Fixer le cache avec 3 vis.

	Remarque


	Monter la plaque de recouvrement et le filtre à graisse métallique
	1. Suspendre la tôle de protection sur les deux vis à moitié vissées. (fig.5a)
	2. Serrer toutes les vis. (fig.5b)
	3. Mettre en place le filtre à graisse métallique avec le filtre à charbon actif monté.
	4. Accrocher les ressorts à gaz. (fig.5c)

	Démonter l'appareil
	: Risque de blessure !
	1. Débrancher l’appareil du réseau électrique.
	2. Saisir le capot du filtre à deux mains et l'ouvrir.
	Remarque
	3. Retirer le filtre à graisse métallique.
	4. Démonter la plaque de recouvrement.
	5. Débrancher l'alimentation électrique.
	6. Maintenez l'appareil à l'aide d'une deuxième personne pour ne pas qu'il tombe.
	7. Desserrez la vis de sécurité.
	8. Desserrer légèrement les vis pour les éléments d'accrochage de l'appareil, sans les desserrer à fond.
	9. Retirez l'appareil à 2 personnes.




	Belangrijke veiligheidsvoorschriften
	: Verstikkingsgevaar!
	: Gevaar van een elektrische schok!
	Risico van een elektrische schok!

	: Risico van brand!
	Brandgevaar!

	: Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!
	Risico van letsel!

	: Kantelgevaar!
	Algemene aanwijzingen
	Attentie!
	Schade aan het apparaat
	Elektrische aansluiting
	: Gevaar van een elektrische schok!
	Aansluitsnoer zonder geaarde stekker



	Installatie voorbereiden
	Plafond controleren
	Apparaatafmetingen en veiligheidsafstanden
	Plafond voorbereiden
	Aanwijzingen
	1. Boorgaten aangeven met behulp van het boorsjabloon.
	2. Afhankelijk van het materiaal van het plafond boorgaten voor bevestigingsschroeven en veiligheidsschroef maken met de juiste diameter.
	3. Afhankelijk van het materiaal van het plafond de schroeven voor de ophanging van het apparaat kiezen.
	Aanwijzing
	4. Schroeven voor het ophangen van het apparaat aan- maar niet volledig vastdraaien.


	Apparaat voorbereiden
	Aanwijzing
	1. Filterafdekking met twee handen vastpakken en openen. (Afb.1a)
	2. Metalen vetfilter verwijderen.
	3. 6 schroeven volledig losdraaien. (Afb.1b)
	4. 2 schroeven slechts voor de helft losdraaien. (Afb.1c)
	Aanwijzing
	5. Afdekplaat verwijderen.
	6. Actief koolfilter en metalen vetfilter monteren. (Afb.2)


	Stroomaansluiting voorbereiden
	1. 3 schroeven losdraaien. (Afb.4)
	2. Afdekking eraf halen.
	3. Kroonsteentje eraf trekken.



	Apparaat monteren
	: Risico van letsel!
	: Risico van letsel!
	Apparaat ophangen
	1. Zorg er bij een montage zonder kader voor dat de kabelaansluiting in het plafond zich direct boven de opening in de apparaatbehuizing bevindt. De stroomkabel in het plafond zo nodig in de juiste positie brengen. (Afb.3a)
	2. Stroomkabel door de opening leiden.
	3. Het apparaat met behulp van twee personen optillen en tegen het plafond drukken, zodat de eerder aangebrachte bevestigingsschroeven door de sleutelgaten steken. (Afb.3a)
	4. Apparaat tot de aanslag schuiven. (Afb.3b)
	5. Schroeven voor de ophanging van het apparaat volledig indraaien.
	6. Veiligheidsschroef bevestigen. (Afb.3c)


	Apparaat aansluiten
	Stroom aansluiten
	Aanwijzing
	1. Stroom aansluiten.
	2. Kroonsteentje bevestigen.
	3. Afdekking met 3 schroeven bevestigen.

	Aanwijzing


	Afdekplaat en metalen vetfilter monteren
	1. Afdekplaat in de beide half losgedraaide schroeven hangen. (Afb.5a)
	2. Alle schroeven vastdraaien. (Afb.5b)
	3. Metalen vetfilter samen met de gemonteerde actief koolfilter inbrengen.
	4. Gasdruckveren inhangen. (Afb.5c)

	Apparaat demonteren
	: Risico van letsel!
	1. Apparaat loskoppelen van het stroomnet.
	2. Filterafdekking met twee handen vastpakken en openen.
	Aanwijzing
	3. Metalen vetfilter verwijderen.
	4. Afdekplaat demonteren.
	5. Stoom afsluiten.
	6. Apparaat met behulp van een tweede persoon beschermen tegen neervallen.
	7. Veiligheidsschroef losdraaien.
	8. Schroeven voor de ophanging van het apparaat een beetje - niet volledig - losdraaien.
	9. Apparaat met behulp van 2 personen afnemen.







<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 50
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


